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Mon: TOAN CAO CAP A1. I6p: MTH103. Hoc ky I N&m hoc:

2017
Thdi gian lam bai: 55 phat.
bée 01

sin? x

Cau 1.2 diém). Tinh lim

=0 o2 —x? —2x—1

Cau 2.(2 diém). Cho phwong trinh x°* -3x+1=0 .
a. Chirng minh phwong trinh c6 nghi¢m thugc (0,1).

2016-

b. T mh xdp xi nghiém ciia phwong trinh véi x, =1 va chinh xdc dén 5 chir

sé thdp phan.

Cu 3.(2 diém) xét s hoi ty cia [ % x
X X

Cau 4.(2 diém). Si¢ dung quy tic simpson tinh xdp xi tich phéan E In(x® +dx

vé6i n=6 (ldy 4 chir sé thip phén).

Caiu 5. (2 diém). Si dung PP Euler tinh xdp xi gid tri nghi¢m ciia PTVP

Y =xy—x>,y(1)=1

Tai x=2, voi buéc nhday h=0,2.



